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КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

КОМІСІЯ З  ПИТАНЬ  ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

І  НАДЗВИЧАЙНИХ  СИТУАЦІЙ 

     ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

вул. Павліченко, 14а, м. Біла Церква, Київська область, 09100,  факс (04563) 5-10-27,  

e-mail: kteb_bc@ukr.net; mns_go@ ukr.net 

____________________________________________________________________________        

Вих. № 01-38/ 189  від 30.04.2020 р. 

                                                                        Кому:   Членам комісії, керівникам підприємств 

                                                                                      та організацій 

                                                                                                     (згідно розрахунку) 
 

         Надсилаємо для виконання і керівництва копію протоколу № 9  від 30 квітня 2020 року 

позачергового засідання комісії виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій. 

         Прошу протокольне рішення комісії, яке належить виконати Вам, своєчасно виконати і 

у встановлений в протоколі та в додатках термін письмово інформувати голову комісії про 

виконання через секретаря комісії за адресою: вул. Павліченко, 14а,  м. Біла Церква,  кімната 

28, тел./факс: 5-10-27;  e-mail: kteb_bc@ukr.net. 

 

Додатки:  1. Копія протоколу № 9 від 30.04.2020 р. позачергового засідання  комісії    

виконавчого комітету  Білоцерківської міської ради з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій на 6 арк.; 

                    2. Постанова Головного державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 

року №14 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в 

місцях торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках»  на 2 арк. 

 
Про отримання прошу Вас підтвердити електронною поштою kteb_bc@ukr.net , 

або за тел. 5 10 27. 

 

Заступник голови комісії, 

начальник управління з питань НС та ЦЗН                                       П. Франчук 

 

 

 
Ковтун  
5 10 27                                                                                                                                                                         
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ПРОТОКОЛ № 9 

позачергового засідання  комісії виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій 

 

30 квітня 2020 року м. Біла Церква 

 

Головував: міський голова, голова комісії Дикий Г.А.  

Присутні:    члени комісії, запрошені (за окремим списком). 

 

Слухали: 

І питання: Щодо вжиття додаткових протиепідемічних заходів з метою 

запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2 на території міста Біла Церква у вихідні та святкові дні.   

Доповідач, голова комісії, міський голова Геннадій Дикий ,   надав інформацію про те, 

що відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 

«Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-

19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), розпорядження тимчасово 

виконуючого обов’язки голови Київської обласної державної адміністрації від 12 березня 

2020 року  № 138 «Про запобігання поширенню на території Київської області коронавірусу 

COVID-19» (зі змінами) протоколу засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол № 13 від 30 квітня 2020 року), 

карантинні заходи на території Київської області подовжено до 11 травня 2020 року. 

ВИРІШИЛИ:   

 

1.1. Інформацію доповідачів взяти до відома. 

 

1.2. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 

211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (із змінами), розпорядження 

тимчасово виконуючого обов’язки голови Київської обласної державної адміністрації від 12 

березня 2020 року  № 138 «Про запобігання поширенню на території Київської області 

коронавірусу COVID-19» (зі змінами), протоколу засідання Київської обласної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (протокол № 13 від 30 

квітня 2020 року) карантинні заходи на території міста подовжено до 11 травня 2020 року.  

1.3. З метою вжиття необхідних додаткових заходів рекомендувати жителям міста Біла 

Церква відповідно до законодавства додаткові обмежувальні протиепідемічні заходи на 

період карантину, зокрема обмеження пересування та перебування громадян в громадських 



місцях у період вихідних і святкових днів (починаючи з 13 год. 00 хв. п’ятниці 01 травня 

2020 року до 06 год. 00 хв.  понеділка 4 травня 2020 року, з 13 год. 00 хв. суботи 09 

травня 2020 року до 06 год. 00 хв.  вівторка 12 травня 2020 року). 

Термін: період вихідних і святкових днів 

 

Білоцерківському  міжміському відділу 

лабораторних досліджень ДУ« Київський 

обласний лабораторний центр МОЗ України», 

Білоцерківському відділу поліції Головного 

управління Національної поліції України у 

Київській області, 

1.4. Посилити контроль за дотриманням протиепідемічних заходів у гуртожитках 

незалежно від форми власності. 

Термін: постійно 

 

Відділу інформаційних ресурсів та зв’язків з                                 

громадськістю Білоцерківської міської ради 

 

1.5. Організувати проведення роз’яснювальної роботи серед населення та висвітлення 

прийнятих рішень щодо запровадження максимальних обмежувальних заходів на території 

міста, зокрема у вихідні та святкові дні.  

1.6. Організувати проведення роз’яснювальної роботи серед населення щодо 

встановлення адміністративної та кримінальної відповідальності за порушення правил 

протиепідемічних заходів та санітарного законодавства.  

1.7. Рекомендувати громадянам при появі перших ознак респіраторної інфекції 

залишатися вдома (за місцем перебування (проживання)) і негайно звертатися за медичною 

допомогою до закладу охорони здоров'я за місцем обслуговування.  

Термін: негайно та до покращення 

епідемічної ситуації 

 

         2. Контроль за виконанням даного протокольного рішення покласти на заступників 

міського голови відповідно до розподілу обов’язків. 

 

         ІІ питання: Щодо відновлення діяльності агропродовольчих ринків на території 

міста Біла Церква під час карантину. 

Заслухавши доповідь начальника Білоцерківського місьрайонного управління 

Головного управління Держпродспоживслужби у Київській області Вовкотруба Володимира 

Григоровича щодо можливості відновлення діяльності агропродовольчих ринків на території 

міста  за умови дотримання виконання  протиепідемічних вимог   

ВИРІШИЛИ:   

 

2.1. Інформацію доповідачів взяти до відома. 

 

Білоцерківському міськрайонному  

управлінню Держпродспоживслужби 

Головного управління у Київській області 

2.2. Відновити діяльність агропродовольчих ринків, які зареєстровані як оператори 

ринку харчових продуктів відповідно до Закону України «Про основні принципи та вимоги 

до безпечності та якості харчових продуктів», за умови дотримання протиепідемічних вимог 

встановлених постановою Головного державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 

року №14 «Щодо протидії поширенню коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі 

харчовими продуктами на агропродовольчих ринках», що додається (додаток №1). 

Термін:  негайно   



 

Білоцерківському міськрайонному  

управлінню Держпродспоживслужби 

Головного управління у Київській області 

2.3. Забезпечити здійснення щоденних позапланових перевірок за дотриманням 

агропродовольчими ринками протиепідемічних вимог встановлених постановою Головного 

державного санітарного лікаря України від 27.04.2020 року №14 «Щодо протидії поширенню 

коронавірусної хвороби COVID-19 в місцях торгівлі харчовими продуктами на 

агропродовольчих ринках». 

Організувати присутність не менше 2-х інспекторів на працюючому 

агропродовольчому ринку протягом всього часу його роботи та здійснення ними 

позапланових перевірок.  

Термін: постійно, до покращення епідемічної 

ситуації 

 

2.4. У разі виявлення порушень протиепідемічних вимог звертатися до Національної 

поліції та органів місцевого самоврядування для притягнення винних осіб до 

відповідальності згідно з чинним законодавством. 

 

Термін: постійно, до покращення епідемічної 

ситуації. 

 

Білоцерківському відділу поліції Головного 

управління Національної поліції України у 

Київській області, Батальйону Патрульної поліції у 

місті Біла Церква Департаменту Патрульної поліції 

Національної поліції України, Комунальному 

підприємству Білоцерківської міської ради 

«Муніципальна варта» 

2.5. Встановити контроль за дотриманням санітарного та епідемічного законодавства 

при здійсненні торгівлі харчовими продуктами на агропродовольчих ринках, у тому числі 

щодо недопущення неконтрольованої (стихійної) торгівлі на прилеглих до ринків територіях.  

                                              Термін: постійно 

 

2.6. За результатами обговорення комісія вирішила внести зміни до пункту 8 протоколу 

від 26 березня 2020 року №7 комісії виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з 

питань  техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій та виключити слова: «та 

реалізації продуктів харчування в фасованому та ізольованому вигляді». 

 

          3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови згідно з 

розподілом обов’язків. 

 

 

 

ІІІ питання: Про можливу  загрозу припинення водопостачання міст Біла Церква  та 

Умань.  

       Бабій Петро Олександрович, начальник регіонального офісу водних ресурсів (РОВР) 

річки Рось проінформував членів комісії про те, що протягом з 13 по 23 квітня 2020 року 

спостерігається постійне зниження рівня води нижче відмітки нормального підпірного рівня 

(НПР). Так, 23 квітня рівень води у водосховищі знаходився на 0,14 м. нижче відмітки НПР. 

Це свідчить  про порушення режиму роботи водосховищ комплексного призначення та 

водогосподарських систем в басейні р. Рось суббасейну середнього Дніпра на весняно-літній 

період 2020 року, який затверджений Державним агентством водних ресурсів України 

(Декржводагентство) (далі – Режим роботи). 



          Режим роботи водосховищ у басейні р. Рось на весняно-літній період 2020 року 

встановлений Держводагенством з урахуванням інтересів водокористувачів басейну, 

поточної та прогнозної водності, узгоджений Міжвідомчою комісією. Відповідно до Режиму 

роботи рівень води у водосховищах повинен утримуватися на позначці НПР з постійними 

безперервними витратами води у межах притоку.  

Зважаючи на низьку водність річки Рось, дана ситуація може негативно вплинути на 

водопостачання міст Білої Церкві та Умані, спричинити виникнення надзвичайної ситуації 

державного рівня у літній період.  

          У своєму виступі Бабій П.О. запропонував: 

          1. Виконувати скид води з витратами в межах притоку і планувати наступним чином: 

          - РОВР річки Рось до 12 годин щоденно надає інформацію ТОВ «Білоцерківвода» щодо 

меж притоку за добу на Верхньому білоцерківському водосховищі.     

          - ТОВ «Білоцерківвода», враховуючи  щоденний приток і добові витрати на 

водопостачання міст Біла Церква і Умань визначає обсяг добового скиду води, не 

перевищуючи  добового обсягу притоку. 

          2. Призупинення роботи ГЕС, розташованих у басейні р. Рось на території Київської 

області, на весняно-літній період 2020 року. 

 

          Заслухавши та обговоривши виступ начальника РОВР річки Рось Бабія П.О., 

технічного директора ТОВ «Білоцерківвода» Пахольчука О.І. та виступи присутніх, 

враховуючи  пріоритетність забезпечення питних потреб населення, складну 

гідрометеорологічну та водогосподарську обстановку в басейні річки Рось, яка пов’язана з 

низькою водністю у весняно-літний період 2020 року, 

 

ВИРІШИЛИ:  

  

         1. Інформацію начальника РОВР річки Рось Бабія П.О. та виступи присутніх прийняти 

до відома та вжиття заходів. 

 

          2. Керуючись Класифікаційними ознаками надзвичайних ситуацій, затверджених 

наказом МВС України від 06.08.2018 року №658, та пунктом ІІ.75 (припинення 

водопостачання більше ніж 30% розрахункового обсягу водопостачання від 18 годин) 

Порядку   класифікації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру за їх 

рівнями, затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України від 24.03.2004 року № 368, 

визнати таким, що зазначена ситуація, у разі неприйняття дієвих заходів, враховуючи її 

можливий перебіг в умовах високої температури повітря, може перетворитися до 

надзвичайної ситуації природного характеру державного рівня, код 20560. 

 

                                                                                           РОВР річки Рось, ТОВ 

«Білоцерківвода» 

          3. Забезпечити виконання пункту 1.1. Режиму роботи наступним чином: 

          3.1. РОВР річки Рось щоденно до 12 години надає у вигляді офіційного листа (на 

бланку), відправленого на офіційну електронну пошту  ТОВ «Білоцерківвода» інформацію 

щодо обсягів притоку води за добу на Верхнє білоцерківське водосховище; 

         3.2. ТОВ «Білоцерківвода», враховуючи добові обсяги притоку і витрат води на 

водопостачання міст Біла Церква і Умань, визначає обсяги добового скиду води. 

          3.3. У разі, якщо добові витрати води на водопостачання міст дорівнюють або більші 

ніж обсяг добового притоку, ТОВ «Білоцерківвода» вживати заходів щодо витрат  води в 

межах добового притоку. 

 

                                                                                             ТОВ «Білоцерківвода»   

          4. Для гарантованого забезпечення питною водою жителів міст Біла Церква та Умань  в 

умовах можливої реальної маловодності басейну річки Рось в термін до 01 серпня 2021 року 



провести реконструювання водозабору на Верхньому білоцерківському водосховищі для 

забезпечення забору води на 1.5-2.0 метрів нижче існуючого. 

 

                                                                                              РОВР річки Рось 

          5. Для своєчасного та оперативного реагування на погіршення ситуації з рівнем води у 

Білоцерківському верхньому водосховищі: 

          5.1. Забезпечити дотримування і виконання водокористувачами водосховищ вимог 

Режиму роботи. 

          5.2. Взяти під контроль безгосподарські водні об’єкти (ставки) та гідроспоруди, які 

знаходяться вище по течії щодо їх наповнення та скиду. 

5.3.  Розробити проекти та встановити сучасні рівноміри на гідроспорудах, які 

нададуть змогу надавати інформацію в режимі онлайн для оперативного зняття фактичних 

показників рівнів водних об’єктів; 

5.4 . Клопотати перед Кабінетом Міністрів України та Облдержадміністрацією,  

щодо фінансування на виконання робіт з розчистки водосховищ, русла р. Рось і р. Роставиця 

та відродження малих річок/джерел для збільшення об’єму запасу води в р. Рось; 

          5.5. Терміново провести моніторинг технічного стану гідротехнічних споруд 

водосховищ, які знаходяться вище по течії з метою визначення можливості їх проводити 

екологічні попуски (особливо звернути увагу на руслові водосховища: Косівське, 

Володарське, Щербаківське, Матюшанське, Новоживотівське, Шамраївське, Тетіївське №1 

та № 3); 

          5.6. Провести відповідне корегування з водокористувачами щодо режимів роботи 

водосховищ  комплексного призначення та водогосподарських систем в басейні р. Рось на 

літній період 2020 р. 

Управлінню з питань надзвичайних 

ситуацій та цивільного захисту населення 

Білоцерківської міської ради 

 

          6. Звернутися до голови Київської обласної державної адміністрації та постійної комісії 

Київської обласної державної адміністрації з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій для вирішення наступних питань: 

          6.1. Посилення контролю та відповідальності за дотриманням вимог Режиму роботи на 

водних об’єктах Київської області; 

          6.2. Необхідності активізації роботи Екологічної інспекції столичного округу щодо 

контролю за дотриманням встановлених Держводагенством Режимів роботи водних об’єктів 

Київській області; 

          6.3. Призупинення роботи ГЕС, розташованих у басейні р. Рось на території Київської 

області, на весняно-літній період 2020 року. 

 

          7. Контроль за виконанням рішення покласти на заступників міського голови згідно з 

розподілом обов’язків. 

 

Голова комісії, міський голова               /підпис/                                   Геннадій ДИКИЙ 

 

 

В.о. секретаря  комісії                             /підпис/                                   Віталій КОВТУН 

 

 

Згідно з оригіналом: в.о. секретаря комісії                         Віталій  КОВТУН 

 

 

 

 


